
ATA DA 1ª REUNIÃO DO GETRIN6 - 2025

Data: 23 de março de 2025, às 14h

Local: Sala de Reuniões do Gabinete do Desembargador Virgínio Benevides

Modalidade: Presencial

Aos 24 dias do mês de março de 2025, às 14h00, de forma presencial, na sala de reuniões do 

Gabinete do Desembargador Virgínio Benevides, realizou-se a 1ª Reunião do ano de 2025 do 

Getrin6. Compareceram os seguintes participantes:

• Dr. Virgínio Henriques de Sá e Benevides (Gestor Regional),

• Dra. Márcia de Windsor Nogueira (Segunda Gestora),

• Sra. Jaqueline Claudino (representante da Prefeitura de Olinda - Vigilância Sanitária),

• Dra. Silvana Fonseca (OAB-PE e AATP),

• Sr. Marcelo Henrique dos Santos Silva (Secretaria de Saúde-PE – Vigilância em Saúde do 

Trabalhador),

• Dr. Ronaldo Borin (AESPE),

• Dra. Flávia Távora Maia (AESPE),

• Dr. Rafael Val Nogueira (AMATRA VI),

• Dra. Adriana Gondim (MPT6),

• Admilson Ramos (SINDISPREV).

1. Abertura da Reunião:
Iniciando a pauta da reunião, Dr. Virgínio fez a apresentação formal da segunda gestora do PTS6, 

Dra. Márcia de Windsor, ao mesmo tempo em que registrou agradecimentos à então segunda 

gestora, Dra. Sarah Yolanda, pelos relevantes serviços prestados durante o biênio 2022/24.

2. Planejamento e Metas Regionais para 2025:
Dr. Virgínio apresentou as metas e o planejamento das ações do Getrin6 para o ano de 2025, 

alinhadas com as metas nacionais do Programa Trabalho Seguro. As ações previstas foram 

discutidas, incluindo:

• Março: Ação externa – Evento "Encontro Proteção à Mulher e Saúde Feminina", com 

palestra da Dra. Márcia de Windsor.

• Abril: Ações alusivas ao Dia Mundial da Saúde (07/abril) e ao Dia Nacional em Memória 

das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho (28/abril), com iluminação verde do TRT6 

e outros prédios públicos. Além disso, ação externa na Câmara Municipal do Recife, visando

o convencimento dos Vereadores para aprovação do PL que institui o mês Abril Verde.

• Maio: Ação externa – Interiorização Mata Sul, com foco no Dia Nacional de Combater ao 

Assédio Moral no Trabalho, a ser realizada em Ipojuca-PE.

• Junho: Ação externa – Interiorização no Agreste, em Caruaru, com tema sobre saúde e 

segurança no trabalho de comércio informal de roupas.



• Julho: Ação externa alusiva ao Dia Nacional de Prevenção de Acidentes de Trabalho, a ser 

realizada na EJUD6, voltada para a construção civil.

• Agosto: Ação integrada com o MPT sobre a importância da amamentação, a ser realizada no

TRT6.

• Setembro: Evento alusivo ao Dia Mundial de Prevenção do Suicídio, em parceria com o 

setor de saúde do TRT6.

• Outubro: Ação externa no Dia Nacional de Segurança e de Saúde nas Escolas (10/outubro),

em parceria com o projeto TJC (Trabalho Justiça e Cidadania) da AMATRA VI.

• Novembro-Dezembro: Ação externa de interiorização na Zona da Mata Norte, com tema 

sobre saúde, segurança e desenvolvimento sustentável.

3. Metas Nacionais:
Dr. Virgínio também apresentou as metas nacionais, destacando temas como saúde e segurança no 

trabalho, ações de universalização, trabalho informal, terceirização, teletrabalho, e a necessidade de 

apoio a projetos de lei relacionados ao tema.

4. Discussões sobre o Evento Abril Verde:
Dr. Virgínio deu destaque ao evento “Abril Verde”, que ocorrerá no dia 22 de abril de 2025, às 09h, 

na sala de sessões do Pleno do Tribunal, cuja tema será: “Trabalho Seguro em Pauta”, com apoio da

Escola Judicial e do TRT6, Durante a reunião, foram sugeridos os seguintes palestrantes:

• Dra. Adriana Gondim sugeriu o nome do Dr. Aldenias Martins como palestrante.

• Sr. Admilson Ramos sugeriu o nome do Dr. Hélio Lopes (FUNDACENTRO) e a 

convocação de representantes de sindicatos, centrais sindicais e CIPEIROS.

Essas sugestões foram aceitas por unanimidade.

5. Parcerias e Ações Externas:
Foi registrada a necessidade de uma ação externa voltada aos catadores e catadoras, com enfoque 

em saúde e segurança no trabalho, em parceria com a Secretaria Municipal do Recife e o Dr. Oscar 

Barreto, para a viabilização de um Termo de Cooperação Técnica.

Além disso, foram discutidas outras ações externas:

• Maio: Ação sobre assédio moral no setor bancário.

• Junho: Ação em Belo Jardim, focada no setor de frigoríficos.

• Julho: Ação voltada para o setor de construção civil, com sugestões de palestrantes, como 

Dra. Walkiria Soares França e Sra. Dulcilene (Sindicato da Construção Civil).

• Setembro: Ação pelo Setembro Amarelo, sendo sugerido o nome da Dra. Laura Pedrosa.

6. Ações em Conjunto:
O Dr. Rafael Val Nogueira (AMATRA VI) ficou encarregado de fazer tratativas com representantes 

do Programa Justiça e Cidadania para ações conjuntas com o PTS e Getrin6.

7. Projetos de Lei:
Foi discutido o andamento do Projeto de Lei que institui o Abril Verde no município do Recife, 

aguardando aprovação e sanção até abril de 2025. Também foi mencionado o desenvolvimento de 



uma proposta de Projeto de Lei estadual proibindo o uso de agrotóxicos no Estado de Pernambuco, 

com a relatoria a cargo do Deputado Estadual Doriel Veloso.

8. Encerramento:
Nada mais havendo a tratar, Dr. Virgínio encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que, lida e 
aprovada, será assinada por todos.

Assinaturas:

Desembargador Virgínio Henriques de Sá e Benevides (Gestor Regional)

Juíza Márcia de Windsor Nogueira (Segunda Gestora)
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